
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 6 

Pokračujeme bodom 2 3 a to je návrh predsedu Krajského súdu v Nitre na dočasné pridelenie 

Alexandry Osadskej sudkyni Okresného súdu Nitra na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v 

Nitre. Uveďte prosím pani kolegyňu do zasadacej miestnosti. Dobrý deň, vítam vás, v 

podstate sa.  

Áno, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady, ďakujem, pán predseda Krajského súdu v Nitre 

navrhol v súlade s §  12 zákona č.  3 8 5 z roku 2 000  Z. z. o sudcoch a prísediacich. Dočasne 

prideliť pani kolegyňu Okresného súdu Nitra na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Nitre 

na obdobie od 1. Januára 2 0 2 6 do 3 1. Decembra 2 0 2 6. Pani kolegyňa udelila súhlas s 

dočasným pridelením. Predseda Okresného súdu v Nitre súhlasí s dočasným pridelením a 

vyjadril sa aj k stavu vybavovanej agendy u sudkyne, sudcovská rada Okresného súdu Nitra 

súhlasí s dočasným pridelením, trestnoprávne kolégium Krajského súdu v Nitre súhlasí s 

preložením, teda s dočasným pridelením, sudcovská rada Krajského súdu v Nitre súhlasí s 

dočasným pridelením. A odovzdávam týmto slovo pani Alexandre Osadské, sudkyni 

Okresného súdu Nitra, aby nám v stručnosti uviedla svoju motiváciu, prečo súhlasila.  

Rečník 10  

S týmto krokom. Ja už som bola oslovená kedysi, aby som išla do výberového konania na 

sudkyňu Krajského súdu, ale vtedy som tá ešte, alebo mala som pocit, že ešte nie som 

dostatočne pripravená, ale teraz som dospela k presvedčeniu, že už po tých mojich 

skúsenostiach pätnásťročných na okresnom sídle, na Okresnom súde v sídle kraja, kde teda 

pôsobím 15 rokov v trstnom, presnej oblasti, by už som mohla zužitkovať svoje schopnosti, 

vedomosti a hlavne prax. Na tomto súde, na Krajskom súde v Nitre.  

Rečník 6  

Ďakujem pekne. A teraz nech mi všetci netrestne asi odpustia alebo si, nech si zapchajú uši, 

ale ja vycítim hneď, keď sem príde presne a my sa tak cítime.  

Rečník 10  

Pritom ja, my sa tak cítime, keď som nebola presne, ak ja som vždycky robila len civilné 

právo, v podstate až do roku 2 0 10, keď som vlastne nastúpila na Okresný súd Nitra.  

Rečník 6  

No ale ako sudkyňa ste trestňačka, áno.  

Rečník 10  

15 rokov. Áno.  

Rečník 6  

Dobre, ospravedlňujem sa, je to subjektívny môj pocit s ničím nepodložený, ale je to tak. 

Otváram rozpravu, asi som odrovnala všetkých diskutujúcich, ale vzhľadom aj na to, že tie 

všetky stanoviská sú súhlasné, tak do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a 

dávam hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu 

predsedu Krajského súdu v Nitre na dočasné pridelenie Alexandry Osaskej, sudkyne 



Okresného súdu Nitra na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Nitre dočasne prideľuje 

Alexandru osadskú, sudkyňu Okresného súdu Nitra na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v 

Nitre na obdobie od 1. Januára 2 0 2 6 do 3 1. Decembra 2 0 2 6. Hlasujme, prosím, teraz 

hlasovalo všetkých 17 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 17, 

proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté.  

Tak držíme palce, nech sa vám tam páči.  

Rečník 10  

Ďakujem veľmi pekne.  

Rečník 6  

Dovidenia. Prerušujem zasadnutie Súdnej rady Slovenskej republiky.  

Rečník 4  

Do.  

Rečník 6  

12. 4 5.  

 


